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Мета дисципліни – забезпечення стійкої системи знань з теорії риторики, яка включає в 

себе етапи підготовки до публічних виступів, що дозволить студентам вдосконалити навички 

виголошення ораторських промов переконуючого та інформативного характеру.  

Вимоги до вибору навчальної дисципліни:  

Вміти виявляти поняття в текстах різноманітного характеру, проводити логічні 

операції над ними, будувати міркування відповідно до законів і правил логіки, знаходити 

помилки в текстах, пов’язаних з їхнім порушенням, робити раціональні висновки з наявної 

інформації за законами і правилами логіки. 

Володіти елементарними навичками роботи з фаховою літературою та ведення 

суперечок різного типу.  

«Риторика» знайомить студентів із специфікою підходів до тлумачення предмету 

риторики в історичній перспективі та на сучасному етапі, з модусами публічного виступу, 

розділами риторики, в яких узагальнено етапи підготовки до ораторської промови. 

Визначаються стратегія оратора, види промов, типи підготовки до виступу, структура 

ораторської промови, риторичні фігури й тропи, способи запам’ятовування матеріалу 

промови, специфіка виголошення промови.  

Завдання (навчальні цілі) – надати студентам цілісну систему знань про етапи 

підготовки та модуси публічного виступу, що забезпечить грамотну презентацію своєї 

промови в різних типах діалогів з використанням риторичних засобів переконання.  

Тема 1. Політична риторика як мистецтво, наука і навчальна дисципліна 

Тема 2. Зародження й розвиток риторики 

Тема 3. Види і жанри красномовства 

Тема 4. Алгоритм підготування та написання публічного виступу 

Тема 5. Композиційна схема усної промови 

Тема 6. Взаємодія оратора та аудиторії 

Тема 7. Зовнішня культура та майстерність оратора 



Тема 8. Політичний дискурс  

Тема 9. Засоби виразності промови в політичній риториці 

Тема 10. Риторика виборчої кампанії. Парламентська риторика. 

Дисципліна спрямована на формування таких програмних компетентностей:  

ЗК 2. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 7. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК 14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 

СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних та 

практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної 

політичної думки. 

СК0З. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування. 

СК09. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для 

фахівців та нефахівців. 

 

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання, формуванню яких сприяє 

навчальна дисципліна 

Програмні результати навчання 

(РН) 

РН2. Розуміти предметну область та базову специфіку професійної діяльності. 

РН3. Вільно спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

РН6. Вчитися та оволодівати сучасними професійними знаннями. 

РН11. Знати на відповідному рівні загальну природу та значення політики як 

специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи основні 

віхи розвитку уявлень про політику та її сучасні інтерпретації. 

РН12. Базові знання нормативної та позитивної політичної теорії, політичного аналізу, 

порівняльної та прикладної політології. 

РН14. Базові знання щодо ключових принципів функціонування та закономірностей 

розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної 

поведінки, політичної культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн та 

регіонів. 

РН15. Застосовувати ключові політологічні поняття, теорії та методи до аналізу 

владно-політичних відносин політичних акторів, інститутів та ідей відповідно до певного 

історичного або сучасного контексту. 

РН16. Вчитися та оволодівати сучасними професійними знаннями. 
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